

Signature®

Ultra High Speed Floor Finish

Signature® Ultra High Speed Floor Finish is the floor finish solution for "wet look" appearance throughout your establishment - for floor care that's simply brilliant.

Features & Benefits

- Unsurpassed "wet look" gloss designed to excel on vinyl composite, sheet vinyl and terrazzo flooring
- Easy to apply and fast drying, thin or full coats
- Dramatic response to propane, battery and electric equipment
- · Restorers and maintainers are not required
- Apply over virtually any finish after deep-scrubbing with any Diversey UHS^{TM/MC} Cleaner and green pads
- Solids content 20%
- Meets ASTM D-2047 slip resistance requirements

Applications

- For use on VCT, terrazzo and concrete floors
- A sealer may be required for highly polished stone surfaces, glazed ceramic tile, luxury vinyl tile and some rubber floors
- · Not intended for use on cork, wood or bamboo flooring





Signature®

Ultra High Speed Floor Finish

Use Instructions

Preparation

- Blockade areas to be stripped or finished. Floors will be very slippery until dry.
- Strip floors using a Diversey brand stripper per the instructions on the stripper label

Coating

- Apply 3 or more medium coats of product using a clean finish mop or the Diversey ProSpeed^{TM/MC} or TrailBlazer^{TM/MC} Floor Finish Applicator Systems. Apply additional coats until desired gloss is obtained.
- Allow 30–45 minutes drying time between coats. Temperature, humidity and ventilation may affect drying time. Allow finish to cure for 24 hours before burnishing.

Maintenance

- Dust mop or sweep
- Clean the floor with a mop or an automatic scrubber using the recommended Diversey brand cleaner according to the label directions
- Burnish using appropriate pads

Signature® Ultra High Speed Floor Finish meets the newest and most stringent VOC standards in North America, including those adopted by the California Air Resources Board (CARB) 2011 regulations. In addition, Signature® Floor Finish is formulated with readily biodegradable surfactants and solvents. Also, Signature® Floor Finish is not formulated with any endocrine-disrupting plasticizers, dyes, or fragrances. These attributes, combined with numerous others, make this product an excellent choice for your facility under a sustainable facility care program.

Technical data	Signature® Ultra High Speed Floor Finish
Color/Form	Opaque White, Liquid
рН	8.35
Scent	Ammonia
Shelf Life	2 Years

Product	Pack size	Dilution	Product code	
Signature® Ultra High Speed Floor Finish	1 x 5 gal. / 18.9 L Envirobox ^{TM/MC}	Ready-to-use	5104950	•
Signature® Ultra High Speed Floor Finish	6 x 2.64 U.S. Qt. / 2.5 L ProSpeed ^{TM/MC} BIB	Ready-to-use	4971947	+

Safe handling

Please make sure your employees read and understand the product label and Safety Data Sheet before using this product. The label contains directions for use; and both the label and SDS contain hazard warnings, precautionary statements and first aid procedures. SDS are available online at www.diversey.com or by calling 888.352.2249. Improper use or dilution may result in damage to surfaces and may result in health and physical hazards that match those of the concentrate.